大变局时代下的

2012年4月26日 星期四 主编 卢林 编辑 梁冰 校对 邹晓梅 版式 王艳



与富士康"门对门",这样的财富机遇不可错过

# 沃金商业广场 引发"掘金狂潮"

弥补区域商业空白,制造更大投资空间

## 抵抗通胀压力来袭 商业地产成投资首选

国际油价上涨、国内CPI指数 上升、食品价格居高不下、货币持 续通胀……2012年,诸多投资性产 品不断跌涨的趋势,让理性投资家 们开始对市场有了恐惧。

房地产当属有效保值与增值 的投资产品之一,在国家和各省密 集出台的房地产调控政策措施的 综合作用下,河南省房地产市场虽 保持了相对平稳的发展势头,但随 着通货膨胀、资产价格泡沫等宏观 风险不断上升的情况,住宅市场投 资受限,不少投资者把目光投向了 商业地产。"布阵商业地产,抢食商 业蛋糕"可谓是2011年郑州商业地 产发展的一大特色。

进入2012年,一股租售两旺的 商业地产热潮仍旧丝毫未退。据 资料显示,商铺的投资回报率在 8%~10%左右的水平,同时普遍保 持90%以上的出租率,较同一区域 的住宅租金普遍高出一半以上。 商业地产中投资回报率最高的、最 具典型的商铺产品也成了当下通 胀压力来袭时代,理性投资者的投 咨首选。

## 富士康·沃金商业广场 让理性投资者疯狂

商铺的投资在正常情况下,需 要8~10年的消化周期,而投资者真 正获得较高回报的时间可能会更 长, 这让很多投资者都止步干前。 商以人贵",伴随富士康集团入驻 郑州航空港区带来的大量人口聚 集,郑州航空港区不可避免地成为 了众多商家必争之地。

而其中,富士康商圈目前唯一 的商业地标——富士康·沃金商业 广场借力全球500强企业富士康, 以与富士康"门对门"的独一无二 的地理优势,从商业地产大军中脱 颖而出,成为当下投资人士的目标 首洗

加果说商圈是城市经济指标 中不可缺少的一部分,那么富士 康·沃金商业广场就是塑造富士康 商圈的主人与开拓者。50万富士 康员工生活需求,立体便捷的交通 网线,城市轻轨近在咫尺,高速公 路环视周围,国际机场毗邻左右, 南北运河触手可及,更有公交线路 可通达郑州市区。便利交通枢纽 成功辐射航空港150万消费人群, 引领了区域商业地产发展趋势。

在人们迫切挖掘良性投资渠 道的当下,财富向"港"聚拢的形势 已成定局,而富士康·沃金商业广 场俨然成为了捍卫财富的勇士,足 以让理性投资者疯狂。

如今,作为航空港区唯一商业地标代表——富士康·沃金商业 广场的出现,不仅弥补了区域巨大的商业空白,也制造了更大的投 资价值空间。从城市发展角度而言,富士康·沃金商业广场是区域 --富士康.而沃全 经济发展下的产物,航空港引来了制造业巨头-商业广场为富士康50万员工提供的不只是安居之所,更是生活高层次的需

随着富士康、惠普等相关企业的入驻,航空港产业集聚区内入驻或洽谈 企业还有UPS、联邦快递、德铁辛克、德迅等世界级企业,如果说航空港是500 强企业掘金地,那么富士康·沃金商业广场则是全球500强投资型财富广场。



富士康,沃金商业广场中心透视图

# 揚歌

## 富士康·沃金商业广场 掘金狂潮之谜

富士康·沃金商业广场-商业区域的一颗璀璨新星。自富士康 入驻后,此区域的商业巨大的空白等待 弥补。在地产市场火爆的情况下,出现 投资热点并不足为奇,但在当下冷淡的 投资背景下,创造出如此声势庞大的投 资热潮,就让人为之赞叹了。

那么富士康·沃金商业广场,到底 是凭借什么创造出这样的逆市传奇?

#### 揭秘一:

## 50万富士康员工消费终极地,不 ·样的一站式商业广场

50万的富士康员工以及航空港区 未来的150万人口规模,是富士康沃 金商业广场的核心消费客群。庞大的 消费需求、百万人口的生活休闲空间, 为富士康·沃金商业广场提供了坚实的 消费保障。富士康·沃金商业广场一直 将如何更好满足百万人群的消费以及 富士康几十万员工的消费需求作为开 发建设的核心主旨,从选址规划到业 态、配套等,每一步的决策都经过层层 考量。聘请世界级大师担纲建筑设计, 以"一站式"的消费理念打造国际化标 准的特色商业中心,打造以住宿、饮食、 娱乐、购物等基本生活需求为基础,满 足追逐时尚、尝试新鲜的富士康员工 年龄层特色消费的终极消费地。

## 揭秘二:

### 独创3首层纯立体街区,24小时 全天候业态完美呈现

与传统临街商铺格局相对单-设计缺乏创新性相比,富士康·沃金商 业广场融合了日本六本木等国际先进 的规划理念,结合当地独特的坡地风 情地貌,开创了"三首层"定义的纯立 体街区.每一栋建筑间都有连廊贯穿, 有效带动了人潮的全环流。这种创新 式的街区形态,不仅突破了传统的规 划思维,更将各种业态完美结合,与经 营的时效性恰到好处地结合起来,让 营业时间得到了双倍的延长。

### 全球500强商业巨头护航,月 租金高达每平方米280元,5年回本

以投资者的利益出发,最有投资 价值的商业成为首选。富士康·沃金 商业广场是区域首个全球500强商业 大店领先结盟的商业地标,"跟进大 店"的投资趋势也为其赢得了大批投 资者的信任和追捧。据悉,富士康·沃 金商业广场周边的商铺月租金可高达 每平方米280元。5年回本的超高收 益,创造了商业高额利润的传奇;未来 港区百万区域消费人潮,也为投资者 提供了可靠的效益保障。

"据当地现场实地考察,周边现存 的不规范的零散商铺,月租金已呈现逐 月递增的现象,沃金商业广场的商铺一 经正式运营,其租金空间将会呈现倍数 递增。"项目的一位负责人透露说。